
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2024-04-18-007003-a

Найменування замовника: Управління культури Ізюмської міської ради

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави
або територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

33490989

Місцезнаходження замовника: 64300, Україна, Харківська обл., Ізюм, пл.
Центральна,2

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної
процедури закупівлі):

UA-2024-04-18-007003-a

Номер договору про закупівлю: 15

Дата укладення договору про
закупівлю:

29 квітня 2024 00:00

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЕНЕРГЕТИЧНЕ
ПАРТНЕРСТВО"

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

37856467

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

02140, Україна, м. Київ, ВУЛИЦЯ БОРИСА ГМИРІ,
будинок 9, 0986365566

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

17 липня 2024 00:00

Номер додаткової угоди: 3



Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Узгодженого сторонами збільшення ціни за
одиницю товару не більше ніж на 10 відсотків
пропорційно коливанню ціни такого товару на
ринку, що відбулося з дня укладення договору про
закупівлю (у разі збільшення ціни за одиницю
товару за цим підпунктом вперше) або з дня
останнього внесення змін до договору про
закупівлю в частині зміни ціни (у разі збільшення
ціни за одиницю товару за цим підпунктом вдруге і
далі), за умови документального підтвердження
такого коливання. Такі зміни до договору про
закупівлю можуть бути внесені не раніше 90 днів з
дня підписання договору про закупівлю або
внесення до нього змін щодо збільшення ціни за
одиницю товару за умови, що такі зміни не
призведуть до збільшення суми, визначеної в
договорі про закупівлю. Обмеження стосовно
строків внесення змін до договору про закупівлю
щодо збільшення ціни за одиницю товару не
застосовується у разі зміни умов договору про
закупівлю бензину та дизельного пального,
природного газу та електричної енергії. Обмеження
щодо збільшення ціни за одиницю товару не більше
ніж на 10 відсотків застосовується щодо кожного
окремого випадку збільшення ціни за одиницю
товару (без обмеження кількості змін). Змінена ціна
за одиницю товару не повинна перевищувати 50
відсотків ціни за одиницю товару, що передбачена в
початковому договорі про закупівлю



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

Сторони домовились внести зміни до Договору про
постачання електричної енергії споживачу № 15 від
29 квітня 2024 року , а саме: викласти в новій
редакції пункт 3.4. розділу 3 Умови постачання
Договору: «3.4. Обсяг постачання електричної
енергії Споживачу: кількість – 37590 кВт.год.».
Викласти в новій редакції пункт 5.1. Розділу 5 Ціна,
порядок обліку та оплати електричної енергії , а
саме: «пункт 5.1. Споживач розраховується з
Постачальником за електричну енергію за цінами,
що визначаються відповідно до механізму
визначення ціни електричної енергії, згідно з
обраною Споживачем комерційною пропозицією,
яка є додатком 1 до цього Договору. Ціна за 1
кВт/год електричної енергії, без урахування тарифів
на її розподіл, становить 7,11814 грн. ( Сім гривень
11814 копійок) з урахуванням ПДВ, у тому числі.
Загальна вартість всього обсягу поставки складає
260497,30 грн. (Двісті шістдесят тисяч чотириста
дев'яносто сім гривень 30 копійок) з урахуванням
ПДВ, ПДВ- 43416,22 грн ( Сорок три тисячі
чотириста шістнадцять гривень 22 копійок) ».
В КОМЕРЦІЙНІЙ ПРОПОЗИЦІЇ в Умовах розділ
ЦІНА Додатка   № 1   до  договору про  постачання  
електричної  енергії споживачу № 15 від 29 квітня
2024 р., який є невід’ємною частиною договору про
постачання  електричної енергії  споживачу   абзац
третій викласти у новій редакції.
Вфакт - фактична вартість купівлі Постачальником
обсягів електроенергії для Споживача на оптових
ринках на відповідний розрахунковий період (ринок
«На добу наперед», внутрішньодобовий ринок,
балансуючий ринок). З урахуванням розподілу
небалансів та всіх обов’язкових податків (крім ПДВ,
що обліковуються окремо), яка визначається згідно
правил ринку, Правил ринку «На добу наперед»,
внутрішньодобового ринку;


